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Productintroductie

Technische specificaties 

Productmateriaal ABS 
Invoer 5V=1.0A 
Desinfectielamp-LEDs UVC+UVA 
Batterijcapaciteit 1800mAh 
Oplaadpoort TYPE-C 
Gewicht 1659 
Uitvoeringsnorm GB 4706.1-2005 
Afmetingen 117.5×60×36mm

Ontsmettingsindicator

Ventilatorindicator

Infraroodinductie-
indicator

Ontsmettingsvoortgang
Stroomindicator

Percentage-indicator

Aanraakbediening

Ventilator

ontsmettingsindicator
UV-

Wandbevestigingsbeugel

Type-C oplaadpoort
Tandenborstelaansluiting
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1.Houd de aanraakbedieningsknop 2 seconden ingedrukt om in/uit te schakelen.
2.Druk kort op de aan/uit-knop of maak een handbeweging om het deksel te       
   openen en plaats de tandenborstel in de houder.
3.Handbeweging detecteren of 5 minuten wachten voor automatisch sluiten    
   intelligent openen en 20 seconden desinfecteren, 100 seconden luchtdrogen.  
   Desinfectiecyclus: 75 seconden elke 3 uur.
4.Dubbelklik op de aan/uit-knop om desinfectie en luchtdrogen te stoppen6.
5.Het scherm toont desinfectievoortgang (99-00%) tijdens het proces.
6.Bij batterij <10% knippert het batterijpictogram tot opladen; volledig opgeladen 
   toont 2 strepen. Batterij daalt van 99-00 tijdens gebruik en stijgt van 00-99       
   tijdens opladen

1.Het is noodzakelijk om de tandenborstelsterilisator regelmatig op te laden om 
   de batterijduur te verlengen als deze lang niet wordt gebruikt.
2.Gebruik een kabel met de juiste specificatie om schade en verliezen te           
   voorkomen.
3.Plaats het apparaat niet op vochtige plaatsen of onderdompel het in water.
4.Vermijd slaan, demontage of zelfreparatie.
5.Blootstelling aan zonlicht, hittebronnen of brandbare materialen is verboden.
6.Kijk niet rechtstreeks naar de UV-sterilisatielampen om oogschade te             
   voorkomen.
7.Plaats het apparaat buiten bereik van kinderen.
8.Stop direct met gebruik en neem contact op met de verkoper bij defecten

Veiligheidsvoorschriften

Inductieve schakelaar

Productkenmerken

Handleiding voor schakel- en desinfectieweergavefunctie

Gezond circulerende 
lucht

Superieure
 uithoudingsduur

Antibacterieel materiaal Circulerende zuivering 2 desinfectielampmodules Wandmontage

UV-desinfectie

NL
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3.Beweeg uw hand in het 5-7 cm       
   sensitieve gebied voor het scherm  
   of druk kort op de aan/uit-knop om 
   het stofkapje te openen.

4.Plaats de tandenborstel, beweeg 
   vervolgens uw hand in het 5-7     
   cm gebied of wacht 5 minuten tot
   het apparaat automatisch sluit.

1.Reinig de muur, verwijder de        
   beschermfolie van de plaklaag,    
   plak deze op de muur en druk      
   licht aan. Wacht ongeveer 30       
   minuten voordat u het apparaat   
   ophangt.

2.Houd de aan/uit-knop 2 seconden   
   ingedrukt om in te schakelen.          
  (Opmerking: Bij eerste gebruik moet
  het apparaat volledig zijn opgeladen
  ; batterijindicatie --% betekent           
  volledige lading.)

5.De laadinterface is een Type-C-interface.(Opmerking: Gebruik een 
   standaard USB-adapter om op te laden; een snellader voor telefoons 
   kan incompatibiliteit of schade veroorzaken.)

Installatie- en bedieningshandleiding

NL
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Produktmaterial  ABS 

Eingang 5V=1.0A 

Desinfektions-LEDs  UVC+UVA 

Batteriekapazität 1800mAh 

Ladeanschluss  TYPE-C 

Gewicht  1659 

Ausführungsnorm GB 4706.1-2005 
Abmessungen 117,5×60×36mm

Produktübersicht

Desinfektionsanzeige

Lüfteranzeige

Infrarot-
Induktionsanzeige

Desinfektionsfortschritt

Stromanzeige

Prozentanzeige

Lüfter

Berührungsleistungstaste

UV-Desinfektionsanzeige

ZahnbürstenanschlussTyp-C-Ladeanschluss

Wandmontagehalterung

DE
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1.Halten Sie den Stromtastknopf 2 Sekunden gedrückt, um ein-/auszuschalten.
2.Kurzes Drücken des Einschaltknopfs oder Handbewegung zum Öffnen 
   des Deckels und Einlegen der Zahnbürste in den Steckplatz.
3.Handbewegung zur Sensoraktivierung oder 5-minütiges Warten bis zum             
   automatischen Schließen. Intelligentes Öffnen mit Desinfektion (20 
   Sekunden) und Lufttrocknung (100 Sekunden). Desinfektion: 75 Sekunden alle  
   3 Stunden.
4.Doppelklick auf den Einschaltknopf stoppt Sterilisation und Trocknung.
5.Der Bildschirm zeigt 99-00% Desinfektionsfortschritt an.
6.Bei unter 10% Batterie blinkt das Symbol bis zum Laden. Bei voller 
   Ladung zeigen die mittleren Balken den Wert an, der bei Nutzung von 99-00      
   abnimmt und beim Laden von 00-99 steigt

1.Laden Sie den Zahnbürstensterilisator regelmäßig, um die Akkulaufzeit bei  
   längerer Nichtnutzung zu erhalten.
2.Verwenden Sie nur das vorgeschriebene Ladekabel, um Schäden zu           
   vermeiden.
3.Vermeiden Sie feuchte Standorte oder Wasserkontakt.
4.Unterlassen Sie Stöße, eigenständige Demontage oder Reparaturversuche.
5.Schützen Sie das Gerät vor Sonne, Hitzequellen und entflammbaren           
   Materialien.
6.Schauen Sie nicht direkt in die UV-Sterilisationslampen.
7.Bewahren Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
8.Bei Defekten sofort die Nutzung einstellen und den Verkäufer kontaktieren.

Produktmerkmale

Sicherheitshinweise

Bedienungsanleitung für Schalt- und Desinfektionsanzeigefunktion

Induktiver Schalter Überlange BetriebsdauerUV-Desinfektion

Antimikrobielle 
Materialien

Umwälzungsreinigung 2 Desinfektionslampenmodule

Gesunde Umluft

Wandmontage

DE
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3.Handbewegung zur Sensoraktivierung oder 5-minütiges Warten bis zum             

   Sekunden) und Lufttrocknung (100 Sekunden). Desinfektion: 75 Sekunden alle  

   Ladung zeigen die mittleren Balken den Wert an, der bei Nutzung von 99-00      

1.Reinigen Sie die Wand, entfernen  
   Sie die Schutzfolie der Klebefläche 

   , kleben Sie sie auf die Wand und  
   drücken Sie leicht an. Warten Sie   
   30 Minuten, bevor Sie das Gerät    
   aufhängen.

2.Halten Sie den Einschaltknopf 2 

   Sekunden gedrückt. (Hinweis:    
   Bei der Erstinbetriebnahme        
   muss das Gerät voll geladen      
   sein; Akku-Anzeige --%              
   bedeutet volle Ladung.)

3.Bewegen Sie Ihre Hand im 5-7 cm  
   Sensorbereich vor dem Display       
   oder drücken Sie kurz den               
   Einschaltknopf, um die                     
   Staubabdeckung zu öffnen.

4.Nach dem Einlegen der Zahnbürste: 
   Handbewegung im Sensorbereich     
   oder 5 Minuten warten, bis sich die   
   Abdeckung automatisch schließt.

5.Die Ladeschnittstelle ist Typ-C.(Hinweis: Verwenden Sie zum Laden einen
   herkömmlichen USB-Adapter. Schnellladegeräte für Handys können          
   Inkompatibilität oder Geräteschäden verursachen.)

Montage- und Bedienungsanleitung
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Présentation du produit

Caractéristiques techniques

Matériau du produit ABS 

Entrée 5V=1.0A 

LEDs de désinfection  UVC+UVA 

Capacité de la batterie 1800mAh 

Port de charge TYPE-C 

Poids 1659 

Norme d'exécution GB 4706.1-2005 

Dimensions 117,5×60×36mm

Indicateur de désinfection

Indicateur de ventilateur

Indicateur à 
induction infrarouge

Progression de désinfection

Indicateur d'alimentation

Indicateur de pourcentage

Bouton tactile d'alimentation

Ventilateur

Indicateur de 
désinfection UV

Support de fixation murale

Port de charge Type-C Port pour brosse à dents

FR
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1.Appuyez longuement (2 secondes) sur le bouton tactile d'alimentation pour   
  allumer/éteindre.
2.Appuyez brièvement ou agitez la main pour ouvrir le couvercle et insérer la   
  brosse à dents.
3.Détection par geste ou fermeture automatique après 5 minutes  ouverture 
   intelligente, 20s de désinfection, 100s de séchage. Cycle de désinfection :    
  75s toutes les 3 heures.
4.Double-cliquez sur le bouton d'alimentation pour arrêter la désinfection/        
   séchage.
5.L'écran affiche la progression de la désinfection (99-00%).
6.Si la batterie <10%, l'icône clignote ; 2 barres affichées à pleine charge.        
  Diminution progressive de 99-00 à l'usage, augmentation de 00-99 lors de la  
  charge

1.Il est nécessaire de recharger périodiquement le stérilisateur pour prolonger 
   la durée de la batterie en cas d'inutilisation prolongée.
2.Utilisez uniquement un câble de spécification adaptée pour éviter les            
   dommages.
3.Évitez les endroits humides et l'immersion dans l'eau.
4.Ne frappez, ne démontez ni ne réparez pas l'appareil vous-même.
5.Éloignez-le des sources de chaleur, flammes ou lumière directe du soleil.
6.Évitez de regarder directement les lampes de stérilisation UV.
7.Placez l'appareil hors de portée des enfants.
8.Cessez immédiatement l'utilisation et contactez le vendeur en cas de            
   dysfonctionnement.

Mises en garde

Fonctionnalités

Manuel de la fonction de commutation et d'affichage de désinfection

Interrupteur inductif Air sain en circulation Autonomie ultra-longueDésinfection UV

Matériau antibactérien Purification par circulation 2 perles de 
lampe désinfectante

Installation murale

FR
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1.Nettoyez le mur, retirez le film      
   protecteur adhésif, collez-le au     
   mur et appuyez légèrement.         
   Attendez environ 30 minutes        
   avant de fixer l'appareil.

2.Maintenez le bouton d'alimentation   
   enfoncé 2 secondes pour allumer.    
   (Remarque : Lors de la première      
   utilisation, chargez complètement ; 
   l' affichage --% indique la charge      
   totale.)

3.Agitez votre main dans la zone de     
   détection (5-7 cm) devant l'écran ou  
   appuyez brièvement sur le bouton     
   pour ouvrir le couvercle anti-              
   poussière.

4.Après insertion de la brosse à    
   dents, agitez la main dans la      
   zone ou attendez 5 minutes pour
   la fermeture automatique.

5.L'interface de charge est Type-C. (Remarque: Utilisez un adaptateur USB    
   standard pour la charge. Un chargeur rapide pour téléphone peut entraîner  
   une incompatibilité ou endommager l'appareil.)

Notice d'installation et d'utilisation

FR
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Technical Parameters

Product Material  ABS 

Input 5V=1.0A 

Disinfection LEDs UVC+UVA 
Battery Capacity 1800mAh 

Charging Port TYPE-C 

Weight 1659 

Executive Standard GB 4706.1-2005 

Dimensions  117.5×60×36mm

EN
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Type-C charging port Toothbrush port

Wall mount bracket

Disinfection indicator

Fan indicator

Infrared 
induction indicator

Disinfection progress
Power indicator

Percentage indicator

Fan

Power touch button

UV disinfection indicator

11 



1.Long press the power touch button for 2 seconds to turn on/off.
2.Briefly press the power button or wave the hand to open the cover and place
   the toothbrush into the port.
3.Wave to activate the sensor or wait 5 minutes for automatic closure.             
   Intelligent opening with disinfection (20 seconds) and air drying (100             
   seconds). Disinfection: 75 seconds every 3 hours.
4.Double-click the power button to stop sterilization and drying.
5.The screen displays 99-00% disinfection progress during operation.
6.When battery is below 10%, the icon flashes until charging. The two middle  
   bars show full charge, decreasing from 99-00 during use and increasing       
   from 00-99 when charging

1. lt is necessary to charge the toothbrush sterilizer at intervals to extend the    
    battery life lf it is not used for a long time.
2. Please make sure that use the correct specification wire to charge,                
    otherwise the toothbrush sterilizer may be damaged, causing unnecessary   
    losses. 
3. Please do not place the toothbrush sterilizer in a damp place or soak it with  
    water.
4. Do not hit, impact, disassemble or attempt to repair the toothbrush sterilizer  
    by yourself 
5. Do not expose the product to the sun or the heat source or flammable place.
6. Please do not look directly at the sterile lamp beads to avoid eye damage
7. Please put the toothbrush sterilizer in children inaccessible place to avoid     
    improper use. 
8. Please stop using the product immediately and contact your seller if you find 
    any defective phenomena or faults.

Safety Warnings

Key Features

Operating Guide for Switch & Disinfection Status Display Function

Inductive Switch Super Long EnduranceUV Disinfection

Antibacterial Material Circulating Purification

Healthy Circulating Air

2pcs Disinfection 
Lamp Bead

Wall-mounted Installation

EN
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Wska

3.Wave in the 5-7CM sensing area in 
   front of the screen or briefly press    
   the power button to open the dust   
   Cover

4.After putting the toothbrush in wave   
   in the 5-7cm sensing area in front of  
   the screen or wait for5 minutes for     
   the machine to close the cover           
   automatically.

1.Clean the wall, tear off the adhesive     
   protective paper, paste it on the wall     
   and press slightly, wait for about half    
   an hour and then hang the machine up

2. Long press the power button for  
    2seconds to turn on.(Note:lt         
    needs to be fully charged for first 
    starting on,the power display--%  
    means fully charged.)

5.The charging interface is Type-Cinterface.(Note: Please use the ordinary 
   USB adapter for charging, the mobile phone fast charger may cause in    
   compatibility or damage to the device.)

Installation & Operation Manual
EN
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Parámetros técnicos

Material del producto  ABS

Introducción al producto

Indicador de desinfección

Indicador del ventilador

Indicador de
inducción infrarroja

Progreso de desinfección
Indicador de alimentación

Indicador de porcentaje

Botón táctil de alimentación

Indicador de 
desinfección UV

Puerto para cepillo dental

Ventilador

Puerto de carga Tipo-C

Soporte de montaje en pared

ES

Entrada  5V=1.0A 

LEDs de desinfección  UVC+UVA 

Capacidad de la batería 1800mAh 

Puerto de carga. TYPE-C 

Peso  1659 

Norma ejecutiva  GB 4706.1-2005 

Dimensiones 117.5x60x36mm

14 



1.Mantén pulsado el botón táctil de encendido durante 2 segundos para activar 

   /desactivar.
2.Pulsa brevemente el botón de encendido o agita la mano para abrir la tapa y 
   colocar el cepillo en el puerto.
3.Agita la mano para activar el sensor o espera 5 minutos hasta el cierre          
   automático. Apertura inteligente con desinfección (20 segundos) y secado al 
   aire (100 segundos). Desinfección: 75 segundos cada 3 horas.
4.Doble clicen el botón de encendido detiene la esterilización y el secado.
5.La pantalla muestra un progreso de desinfección del 99-00%.
6.Con batería inferior al 10%, el icono parpadea hasta cargar. Las dos barras   
  centrales muestran el valor al 100%, disminuyendo de 99-00 en uso y             
  aumentando de 00-99 al cargar.

1.Es necesario cargar periódicamente el esterilizador para prolongar la batería 
   si no se usa durante mucho tiempo.
2.Utilice únicamente cables de especificaciones correctas para evitar daños.
3.No coloque el esterilizador en lugares húmedos ni lo sumerja en agua.
4.Evite golpes, desmontaje o reparaciones no autorizadas.
5.No lo exponga al sol, fuentes de calor o materiales inflamables.
6.No mire directamente las lámparas UV de esterilización.
7.Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los niños.
8.Suspenda su uso y contacte al vendedor si detecta fallos.

Precauciones

Características

Instrucciones de la función de conmutación y visualización de desinfección

Autonomía súper 
prolongada

Desinfección UV

Material antibacteriano

Interruptor inductivo

Purificación por 
circulación

Aire circulante 
saludable

2 perlas de 
lámpara desinfectante

Instalación mural

ES
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1.Limpie la pared, retire el papel         
   protector adhesivo, péguelo en la    
   pared y presione ligeramente.          
   Espere 30 minutos antes de colgar  
   el dispositivo.

2.Mantenga pulsado el botón de          
   encendido 2 segundos para activar. 
  (Nota: En el primer uso, cargue         
  completamente; indicador --%            
  significa carga completa.)

3.Mueva la mano en el área sensible  
   de 5-7 cm frente a la pantalla o        
   pulse brevemente el botón para       
   abrir la tapa antipolvo.

4.Tras colocar el cepillo, mueva la 
   mano en el área o espere 5        
   minutos para el cierre                 
   automático.

5.La interfaz de carga es Type-C.(Nota: Utilice un adaptador USB estándar para 
   cargar. Los cargadores rápidos de teléfonos pueden provocar incompatibilidad 
   o daños en el dispositivo.)

Manual de instalación y operación
ES
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Presentazione del prodotto

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Specifiche tecniche

Materiale del prodotto   ABS
Ingresso  5V=1.0A 

LED di disinfezione  UVC+UVA 

Capacità della batteria  1800mAh 

Porta di ricarica   TYPE-C 

Peso 1659 Norma 
esecutiva GB 4706.1-2005 

Dimensioni 17,5×60×36mm

Indicatore disinfezione

Porta di ricarica Type-C

Staffa per montaggio a parete

Porta spazzolino

Indicatore disinfezione UV

Ventola

Indicatore ventola

Indicatore a 
induzione infrarossa

Progresso disinfezione

Indicatore alimentazione

Indicatore percentuale

Pulsante touch 
alimentazione

IT
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1.È necessario ricaricare periodicamente lo sterilizzatore per prolungare la        
   durata della batteria se non utilizzato a lungo.
2.Utilizzare solo cavi di specifiche corrette per evitare danni.
3.Non posizionare lo sterilizzatore in ambienti umidi o immergerlo in acqua.
4.Evitare urti, smontaggio o tentativi di riparazione autonoma.
5.Non esporre a sole diretto, fonti di calore o materiali infiammabili.
6.Non guardare direttamente le lampade UV di sterilizzazione.
7.Conservare lo sterilizzatore lontano dalla portata dei bambini.
8.Interrompere immediatamente l'uso e contattare il venditore in caso di            
   malfunzionamenti.

Avvertenze

1.Tieni premuto il pulsante di accensione touch per 2 secondi per attivare/         
   disattivare.
2.Premi brevemente il pulsante di accensione o agita la mano per aprire il         
   coperchio e inserire lo spazzolino nell'alloggiamento.
3.Agita la mano per attivare il sensore o attendi 5 minuti per la chiusura             
   automatica. Apertura intelligente con disinfezione (20 secondi) e asciugatura  
   ad aria (100 secondi). Disinfezione: 75 secondi ogni 3 ore.
4.Doppio clic sulpulsante di accensione interrompe sterilizzazione e                   
   asciugatura.
5.Lo schermo mostra il progresso della disinfezione al 99-00%.
6.Con batteria sotto il 10%, l'icona lampeggia fino alla ricarica. Le due barre      
   centrali mostrano il valore a carica completa, diminuendo da 99-00 durante l'  
   uso e aumentando da 00-99 durante la ricarica.

Funzionalità

Istruzioni per la funzione di commutazione e visualizzazione disinfezione

Interruttore induttivo Aria sana circolante Autonomia ultra-lungaDisinfezione UV

Materiale 
antibatterico

Depurazione 
a circolazione

2 perle lampada 
disinfettante

Installazione a parete

IT
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3.Muovere la mano nell'area sensibile 
  (5-7 cm) davanti allo schermo o             
   premere brevemente il pulsante per     
   aprire il coperchio antipolvere.

4.Dopo aver inserito lo spazzolino, 
   muovere la mano nell'area o       
   attendere 5 minuti per la              
   chiusura automatica.

1.Pulire la parete, rimuovere la          
   pellicola protettiva adesiva,             
   applicarla sulla parete e premere    
   leggermente. Attendere 30 minuti   
   prima di appendere il dispositivo.

2.Tenere premuto il pulsante di  
   accensione per 2 secondi per 
   attivare. (Nota: Al primo           
   utilizzo, caricare                       
  completamente; indicatore --% 
  significa carica completa.)

5.L'interfaccia di ricarica è Type-C.(Nota: Utilizzare un normale adattatore     
   USB per la ricarica. Un caricabatterie rapido per telefoni potrebbe causare 
   incompatibilità o danni al dispositivo.)

Istruzioni di installazione e utilizzo
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Opis produktu

 

 

 

 

 

 

 

Parametry techniczne

Materiał produktu ABS
Wejście 5V=1.0A
Diody dezynfekujące UVC+UVA
Pojemność baterii 1800mAh
Port ładowania  TYPE-C
Waga 1659
Norma wykonawcza GB 4706.1-2005
Wymiary 117,5×60×36mm

Wskaźnik dezynfekcji

Wskaźnik wentylatora

Wskaźnik 
indukcji podczerwieni

Postęp dezynfekcji
Wskaźnik zasilania 

Wskaźnik procentowy

Przycisk dotykowy zasilania 

Wentylator

Port szczoteczki do zębów 

Wskaźnik dezynfekcji UV 

Port ładowania Type-C 

Uchwyt do montażu na ścianie 

PL
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1.Przytrzymaj dotykowy przycisk zasilania przez 2 sekundy, aby włączyć/        
   wyłączyć.
2.Krótko naciśnij przycisk zasilania lub wykonaj ruch ręką, aby otworzyć           
   pokrywę i umieścić szczoteczkę w porcie.
3.Wykonaj ruch ręką, aby aktywować czujnik, lub poczekaj 5 minut na              
   automatyczne zamknięcie. Inteligentne otwieranie z dezynfekcją (20 sekund 
    ) i suszeniem powietrzem (100 sekund). Dezynfekcja: 75 sekund co 3           
   godziny.
4.Podwójne kliknięcie przycisku zasilania zatrzymuje sterylizację i suszenie.
5.Ekran wyświetla postęp dezynfekcji na poziomie 99-00%.
6.Przy baterii poniżej 10% ikona miga do czasu ładowania. Dwa środkowe       
   paski pokazują wartość przy pełnym naładowaniu, zmniejszając się od 99-   
   00 podczas użytkowania i zwiększając od 00-99 podczas ładowania.

1.Regularnie ładuj sterylizator podczas długotrwałego nieużywania, aby       
   przedłużyć żywotność baterii.
2.Używaj tylko kabla o odpowiednich parametrach technicznych.
3.Unikaj wilgotnych miejsc i kontaktu z wodą.
4.Nie uderzaj, nie demontuj ani nie naprawiaj samodzielnie.
5.Chroń urządzenie przed słońcem, źródłami ciepła i materiałami                 
   łatwopalnymi.
6.Nie patrz bezpośrednio na lampy UV.
7.Przechowuj poza zasięgiem dzieci.
8.Zaprzestań użytkowania i skontaktuj się ze sprzedawcą w przypadku awarii 

Cechy produktu

Środki ostrożności

Dezynfekcja UV Przełącznik 
indukcyjny

Instrukcja obsługi funkcji prze czania i wska nika dezynfekcji

Zdrowa cyrkulacja 
powietrza

Wyjątkowo długa 
żywotność

Materiał 
antybakteryjny

Oczyszczanie 
cyrkulacyjne

2 kulki lampy
 dezynfekującej Montaż ścienny

PL
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4.Po umieszczeniu szczoteczki          
    wykonaj ruch ręką w obszarze     
    lub poczekaj 5 minut na                    
    automatyczne zamknięcie.

1.Oczyść ścianę, odklej ochronną folię      
   klejącą, przyklej ją do ściany i dociśnij.  
   Odczekaj 30 minut przed zamocowa-    
   niem urządzenia.

2.Przytrzymaj przycisk zasilania przez
   2 sekundy, aby włączyć. (Uwaga:   
   Przy pierwszym użyciu naładuj        
   całkowicie; wskaźnik --% oznacza   
   pełne naładowanie.)

3.Wykonaj ruch ręką w obszarze                 
    czujnika (5-7 cm) przed ekranem lub     
    krótko naciśnij przycisk, aby otworzyć 
    osłonę przeciwpyłową.

5.Interfejs ładowania to Type-C.(Uwaga: Do ładowania używaj zwykłej                   
   ładowarki USB. Szybkie ładowarki do telefonów mogą powodować                         
   niezgodność lub uszkodzenie urządzenia.)

Instrukcja instalacji i obsługi
PL
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Confinity NV, Dorp 16, 9830, Sint-Martens-Latem, 
Belgium
declares the following device in sole responsibility: 

Brand name: WellHealth
Product type:  Toothbrush sterilizer
Item number: OP_017446

Complies with the following harmonization rules: 

EN IEC 55014-1: 2021
EN IEC 55014-2: 2021
EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021
EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

Signed for and on behalf of:

Sint-Martens-Latem, Belgium - March 2025
A. Pappijn - Product Manager

DECLARATION OF CONFORMITY




